



火爆的现场



在现场玩耍的孩子



瞅瞅特斯拉里面都有啥

湖边,小风吹着,爽!  
台上,美女舞着,美!  
场中,小车看着,中!

## “水晶之恋” 洛城赏车激情

### 点燃



靓丽的车模



特斯拉



晚报车友QQ群二维码

□记者 韩霖 文/图

“你是我的小呀小苹果，就像天边最美的云朵，春天又来到了花开满山坡，种下希望就会收获……”轻松欢快的节奏，活力四射的舞蹈，瞬间就把开场气氛炒热。而从开元湖吹来的徐徐凉风，如同洒入油锅中的水滴，点爆了人们的热情。美女走秀，香车助阵，加上“电动怪兽”特斯拉的登台亮相，上个双休日的“水晶之恋夏日清凉赏车会”也点燃了洛阳市民的赏车热情。

#### 夜幕降临，大幕开启

天边的夕阳收起最后一丝残晖，夜幕缓缓降临，湖边吹来

徐徐凉风，带走了白天残留的高温。已经落下去的太阳，似乎在自己白天的暴躁而忏悔，只好命令晚霞将光线变得柔和。就在这一片自然的柔和中，“水晶之恋夏日清凉赏车会”拉开了大幕。现场的音乐响起，舞台的灯光亮起，一群青春靓丽的舞者，一曲轻松欢快的《小苹果》，使现场的温度瞬间暴升。模特走秀、新车展示、婚纱秀……精彩的节目让台下的观众应接不暇，当然，还有“走到哪儿都是明星”的特斯拉。

“本来只是想来看车，没想到看了一场演出。赏车会很‘高大上’，朋友们都说像‘夜宴’。”市民武小姐笑着说。

#### 备受关注的特斯拉

如果要在这次赏车会上评选最受关注奖的话，那么非特斯拉莫属了。“从它进场的那一刻起，周围就围满了人。”一直在关注特斯拉的市民小王

说，“我和它合了影，因为它是传说中的‘神车’，据说洛阳现在也就一两辆。”

“特斯拉来到赏车会，也算是强强结合吧。”市民周先生说，“特斯拉借助赏车会让更多市民了解它，而赏车会也借用特斯拉的人气吸引了更多的市民，提升了赏车会的整体档次。”

#### 自主、休闲、开放，车展也可以这样办

娱乐休闲的主题、开放自主的环境、多元化的选择、人性化的服务，是赏车会给市民最大的印象。

“这个赏车会非常棒，像一台精彩的晚会。参展的4S店推出了购车优惠活动，现场还有抽奖活动，互动实惠都有了。”一家三口都到现场看车的市民刘先生说，“最重要的是，孩子在这里玩儿得很开心，不像以往看车展一样缠着我们要回家了，这是最大的惊喜。”

据了解，本次赏车会以“大人看大人的，小孩玩儿小孩的”轻松休闲购车方式受到市民和经销商的一致称赞。

“传统的销售模式服务虽然很贴心，但是少了一点儿自主和开放。像这样边玩儿边看车的‘夜游模式’很新鲜。”为本次车展提供模特走秀等演出的洛阳伯爵王妃婚纱摄影宫的负责人说，“希望这种新模式能普及，让更多的市民参与进来。”

绘制 赵韵